



年前记者走访了江苏部分汽车经销商,就2014年车商生存状况问题进行了交流,得出普遍结论:2014年新车销售市场并不乐观。而据相关资料显示,2014年国内24318家4S店中70%处于亏损,单店平均年度销量810台,同比下降11%。与此同时,传统4S模式正在被电商平台瓦解。各方压力下,车商们不得不寻找转型发展之道。

现代快报记者 姚雷

二手车市场或成车商转型新方向

品牌垄断局面 正逐步被打破

2014年起,汽车监管部门定期公布汽车“零整比”数据(具体车型的配件价格之和与整车销售价格的比值,比值越大,后续使用过程需要支付的维修成本就越高),同时发布《关于督促汽车维修转型升级提升服务质量的指导意见》,督促汽车维修领域开放,将品牌垄断的局面转向市场化运作。

在汽车市场中,整车销售利润占整个汽车业利润的20%,零部件供应商约占20%,剩下60%的利润在服务市场中产生。而各种政策的推行将汽车市场主要盈利板块进行了新的分配,品牌零配件逐步向社会开放,有专家指出,若不转型,4S店的售后利润将在2015年达到最低。

与此同时,厂家与经销商之间矛盾也让经销商着实头疼——厂家下达的任务与经销商销量不成正比,过多的库存把汽车销售的利润降到了最低。“2014年都要亏死了,卖一辆车赔五千到一万”“作为经销商,我们反而希望南京赶紧实施限牌”,这是走访车商过程中记者听到最多的抱怨。面对种种市场现状,车商转型发展,势在必行。

转型发展,路在何方?

就汽车销售来说,美国和日本千人销量在普及期达到30台,成熟期可以达到50-80台,目前我国千人销量为16台,在销售方面仍有较大增长空间。随着整车销售市场的不断扩大,零部件和服务等市场空间也将进一步提升,汽车行业也将重视服务市场。

近几年来,汽车金融、保险、精品、二手车置换、车主服务、社区快修店合作等

二手车市场蓄势待发

近年来,随着汽车市场的不断发展,我国二手成交量也在不断上升。据中国汽车流通协会数据显示,2014年1-12月全国共交易二手车605.29万辆,相比上年同期增长16.33%,交易额达到3675.65亿元,相比上年同期上涨26.03%,二手车市场的直线式增长被越来越多的汽车厂商注意到。

上周,记者来到南京一家德系车4S店,负责该店二手车业务的工作人员向记者介绍,该店所属厂商从2014年开始着手二手车业务,与其他汽车品牌类似,该品牌也推出了认证二手车——只有达到规定的标准,才能成为认证二手车,而成为认证二手车的车辆可享受等同于新车的服务、延保等。

“经过我们认证的二手车销售上基本

业务让汽车服务市场越来越繁荣,但究竟那条路才是车商真正擅长的呢?

据和君集团合伙人、汽车团队负责人张海滨介绍:4S店的备件供应已经被国家打破垄断,正逐步走向开放化和社会化,信息反馈功能被电商平台的大数据逐步替代,售后服务功能则受到品牌维修连锁店的强大冲击。在激烈的竞争之下,车商们找到了一条新的发展方向:二手车市场。

处于供不应求,现在比较缺的是二手车车源,”该店负责人告诉记者,“我们回收的价格与二手车市场相差不多,但消费者却可以同时在购买新车方面享受优惠,所以算下来还是非常划算的。”在被问及这种经营方式盈利如何时,该店负责人表示,“目前我们的认证二手车对消费者不盈利,主要靠厂家对每辆车的补贴赚钱。”与传统二手车经营方式不同,品牌4S店背后都有汽车厂商或大型企业统一操盘,资金、售后质保方面均有保证,因此,这种方式正在被越来越多的车主选择。

仍在壮大过程中的二手车市场与各方资本、各种经营方式的碰撞,能否缓解当前车商困境,还需我们一起见证。

爱车有道

冬季车辆除雪有讲究

一场大雪过后,放在室外的车辆常常会上厚厚的一层雪。这些积雪不认真处理的话,会对车漆、轮胎等造成伤害,因此冬天洗车不能马虎,雪后一定要及时洗车。具体的洗车步骤是什么呢,跟着小编一起来学习吧。

1.先打着火,开热风和后玻璃加热,然后开始擦车。

2.先把表面的浮雪擦掉,等前、后玻璃的冰融化了之后,用抹布把玻璃擦干。

3.然后擦车身,只擦掉浮冰。不要太过用力,避免划伤车漆。

4.回到车里之后,前挡玻璃的冰已经差不多化了,用雨刷刮掉水渍之后即可行车。

值得注意的是,不要用热水擦车,避免温差较大造成玻璃破损。其次,雪水里含碱性物质,会腐蚀车漆、轮胎、轮毂等,这些物质在家清洗不易被洗掉,因此等天气转晴后,把车开到洗车店来个认真清洗吧。

新年有礼,安安全全过大年

——快报联合爱代驾邀你抢红包啦!

年终奖”抢红包活动。活动期间,只要扫描二维码输入手机号,即可领取红包,红包金额最高可达10000元。该活动推出两周以来,据不完全统计,目前已有超万名车主领取到了“全民年终奖”。

“谁说喝酒不能开车,有爱代驾,喝酒开车两不误。”车主秦先生在朋友圈晒出了代驾感言。记者了解到,此前秦先生在“全民年终奖”活动中领取了518元奖金,目前已经免费体验过两次代驾服务了。同为车主的钱女士则说:“刚巧最近用过一次,司机服务蛮好的,开车前还签协议,感觉蛮正规,298元年终奖还可以再免费体验几次。”

第一个获得万元红包的吴小姐则介绍

说,自己的很多朋友都在使用爱代驾,刚好看到有朋友分享“全民年终奖”活动,就试着抽了一下,结果抽中了10000元,随后她将活动页面分享到朋友圈,又中了2000元。

距离新年还有一周,快报将欢乐升级,即日起,关注炫车市官方微信(微信号:xd-kbxc),即可前往快报领取38元代驾卡一张,该卡可免费代驾10公里。新年将至,送什么都不如送安全,分享什么都不如分享安全,快喊家人朋友一起来疯抢吧!

此外,快报还联合爱代驾推出定制新年礼品卡服务,卡片可直接在爱代驾APP上进行充值使用。即日起至农历新年前,读者可致电现代快报定制新年礼品卡,凡预订成

功,快报将额外再赠送等值现金券,所有卡券均可在爱代驾APP上充值使用。

订购电话:025-84783692

现代快报记者 杨海莲



赶紧扫码领红包吧

新年和红包往往不可分割,今年更是有支付宝、微信、QQ各家推出巨额红包今日开抢。记者了解到他们最大的红包是4999元,所以此时记者不得不说一句:抢红包的朋友们!我们这里最大的红包是一万元的!

年底各种福利层出不穷,快报为了让大家羊年喜上加喜,特联合爱代驾推出“全民

